

# WOJEWÓDZKA STACJA RATOWNICTWA MEDYCZNEGO W ŁODZI

91-202 Łódź, ul. Warecka 2

TEL.: 42 652 80 58, 42 655 80 50, FAX: 42 652 38 54

NIP 947-18-87-289, REG. 473066188

---

Łódź, dn. 06.10.2016 r.

Dla zainteresowanych  
postępowaniem ofertowym

## **Dotyczy : zapytania ofertowego na dostawę w ramach leasingu 1 sztuki samochodu osobowego z prawem opcji wykupu.**

Wojewódzka Stacja Ratownictwa Medycznego w Łodzi, informuje, że do Zamawiającego wpłynęły kolejne pytania dotyczące zapytania ofertowego na dostawę w ramach leasingu 1 sztuki samochodu osobowego z prawem opcji wykupu:

### Pytanie 1

W wymaganych parametrach samochodu Zamawiający wskazał, iż okres gwarancji mechanicznej ma wynosić 24 lata. Prosimy o potwierdzenie, że doszło do omyłki i Zamawiający miał na myśli 24 miesiące?

### Odpowiedź

Zamawiający zauważył popełnioną omyłkę i umieścił sprostowanie we wcześniejszych odpowiedziach na pytania. Cyt. „, Jednocześnie Zamawiający koryguje błędny zapis w tabeli parametry samochodu w pozycji okres gwarancji mechanicznej: jest min. 24 lata bez limitu km, winno być 24 miesiące bez limitu kilometrów.”

### Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, iż termin płatności pierwszej raty leasingowej nastąpi ostatniego dnia miesiąca następującego po dostawie przedmiotu leasingu.

### Odpowiedź

Zamawiający oczekuje, aby termin płatności pierwszej raty leasingowej był nie wcześniej niż 25 dnia miesiąca następującego po dostawie przedmiotu leasingu.

### Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, iż pozostałe raty leasingowe będą płatne na koniec każdego kolejnego miesiąca.

### Odpowiedź

Kolejne raty leasingowe płatne będą analogicznie jak w odpowiedzi na pytanie nr 2 tzn. nie wcześniej niż 25 dnia każdego kolejnego miesiąca.

### Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, iż termin płatności opłaty wstępnej nastąpi w ciągu 7 dni od daty zawarcia umowy leasingu.

### Odpowiedź

Termin płatności opłaty wstępnej nastąpi w ciągu 7 dni od daty zawarcia umowy leasingu.

### Pytanie 5

Prosimy o potwierdzenie, że ubezpieczenie przedmiotu zamówienia jest po stronie Wykonawcy tylko przez okres pierwszych 12 miesięcy od daty dostawy, natomiast w pozostałym okresie trwania umowy ubezpieczenie oraz jego koszt jest po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga zaoferowania przez Wykonawcę ubezpieczenia na okres pierwszych 12 miesięcy od daty dostawy.

Pytanie 6

Prosimy o potwierdzenie, iż koszt ubezpieczenia przez okres pierwszych 12 miesięcy ma być wliczony w raty leasingowe. Jeżeli Zamawiający oczekuje płatności za ubezpieczenie na podstawie odrębnej faktury Vat, prosimy o taką informację.

Odpowiedź

Koszt ubezpieczenia przez okres pierwszych 12 miesięcy ma być wliczony w raty leasingowe.

Pytanie 7

Prosimy o potwierdzenie, że opłata końcowa będzie płatna w terminie zapłaty ostatniej raty leasingowej. W przypadku odmiennej interpretacji, prosimy o wskazanie w jakim terminie zostanie uiszczona opłata końcowa.

Odpowiedź

Opłata końcowa będzie ostatnią 36 ratą leasingową.

Pytanie 8

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający pisząc o leasingu ma na myśli leasing operacyjny.

Odpowiedź

Zamawiający ma na myśli leasing operacyjny.

Pytanie 9

Prosimy o potwierdzenie, że Amortyzacji Przedmiotu Leasingu – w rozumieniu przepisów prawa o podatku dochodowym – dokonuje Wykonawca.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że amortyzację przedmiotu Leasingu dokonuje Wykonawca.

Pytanie 10

Czy Zamawiający dopuści kalkulację ceny oferty w oparciu o ostatnią ratę leasingową wyrównawczą, w przypadku kwoty niepodzielnej na 36 równych rat?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga przedstawienia oferty na 35 równych rat, a 36 rata będzie ratą wykupu.

DYREKTOR  
ds. Administracyjnych  
WSRM w Łodzi  
  
Witold Olszewski